11Iro

HUmMsa: sHUKONIAn
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuewn: 17.11.2009 20:01:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 18.11.2009 11:45:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/117648/answer/117649




YBaxaemuitt Hukomaii! B HacTosmel cutyauuu Tpebyercs nuddepeHIIMpoBaTh iBa COCTOSHUS -
HapylleHne MPOXOOUMOCTH CeMSIBRIHOCSIINX ITyTeX U HapylleHue QYHKIMU sudKa. [[J1s 3TOT0
CHauaJjla Hafio cAaTh KpoBb Ha ropMoHEl (OCI, JII', mponakTuH, TECTOCTEPOH) - KaK CaMbIi
HEMHBA3WBHBIA METO, ¥ BBHIITOTHUTEL OUOIICHIO SUYKa (IYHKIIMOHHYIO UJTK OTKPHITYIO). B 3aBUCHMOCTH
OT pe3yIbTaTOB MOXKHO Oy[eT fenaTh MPOTHO3L HacyeT 3avatusi. Ecnu npu 6uoncuu OyoyT
IIOJIy4YeHbl CIIePMaTO30UAbl, TO UX MOXKHO UCIonb30BaTh A OKO unu UKCU (u gaxe
KPUOKOHCEPBUPOBATH IJIS MOCIEYIONUMX IUKIO0B). Ecnu ciepMaTo30uioB He OyHeT - TO IPOTHO3 B
OTHOIIeHUY OepeMeHHOCTel HebmaronpusaTHbM. To eCTh CHavasla Haflo ocOieoBaThCS, a IOTOM YKe
TOBOPHUTH O IIeHax Ha JedeHue. bonee TOro, 1jeHsl Be3[e pa3Hble, 3aBUCAT OT TOpofa, KIMHUKY, Bpada
U U.TH. YOa4gu.



